Imię i nazwisko: …………………………………………

Klasa: …………………

TELEGRAF

ZAZNACZANIE PUNKTÓW W UKŁADZIE WSPÓŁRZĘDNYCH

1. Narysuj układ współrzędnych o jednostce równej 1 cm tak, aby na każdej osi zmieściły się liczby od -6 do +6 .


2. Oto zaszyfrowana treść telegramu:

· (-3; 2,5), (-3; 3), (-1; 3), (-1; 2,5), (-3; 2,5) – połącz

· (0; 2,5), (0; 3), (2; 3), (2; 2,5), (0; 2,5) – połącz

· (-0,5; 2), (-0,5; 0), (0;0), (0;2), (-0,5; 2) – połącz

· (-1,5; -1), (0,5; -1), (0; -1,5), (-1; -1,5), (-1,5; -1) – połącz

· (-5; 4), (4;4), (-0,5; -5), (-5; 4) – połącz

· (-3,5;1), (-5,5; 3), (-4,5; 3) – połącz

· (2,5; 1), (4,5; 3), (3,5; 3) – połącz

Odszyfruj tę wiadomość w układzie współrzędnych.
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3. Uzupełnij w dowolny sposób otrzymany rysunek i podaj współrzędne punktów dorysowanej części (minimum 6 punktów).
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